

刘翔出征!

赴土耳其参加室内世锦赛,对手仍是罗伯斯

昨天,中国田径队公布了参加室内田径世锦赛的13人名单,刘翔、史冬鹏等名将在列。田管中心副主任冯树勇在接受采访时表示,刘翔目前拥有了再次突破个人最好成绩的实力。

本届世锦赛将于3月9日-11日在土耳其伊斯坦布尔举行,有意思的是,由于两位美国劲敌的意外出局,刘翔将再次和罗伯斯上演“双雄会”。

有望创造新纪录

昨天,结束了在德国杜塞尔多夫训练的刘翔飞赴土耳其伊斯坦布尔,出征室内田径世锦赛。

据冯树勇介绍,刘翔之所以选择在德国进行赛前训练,主要还是考虑到长途飞行的舟车劳顿。此次在德国训练,刘翔将主要精力放在了听枪起跑上,教练孙海平表示,关于起跑问题他与刘翔进行了长时间的交流。除此之外,刘翔还继续强化前半程,尤其是前两栏的衔接。

在被问到刘翔状态时,冯树勇充满信心,“刘翔的参赛目标,还是可以争取更好的成绩的。从这次欧洲之行刘翔比赛以及训练的情况看,他目前状态很不错,有望再次突破自己刚创造的新的亚洲纪录。”

根据最新赛程,室内田径世锦赛男子60米栏比赛共跑三枪,与伦敦奥运会的赛程基本一致。决赛将在北京时间3月11日23点20分开始。

对手还是罗伯斯

之前的两站欧洲室内赛事,对刘翔来

说只是两场热身,本周日的室内田径世锦赛才是他伦敦奥运会前最重要的一项赛事。值得一提的是,由于两位美国劲敌出局,使伊斯坦布尔之战成为刘翔和罗伯斯的“双雄会”。

在重大田径赛事之前,人才济济的美国田径队都会进行一次队内选拔赛,以此确定参赛名单。令人意外的是,刘翔的老对手特拉梅尔和奥利弗只跑了第三、五名,再加上刚刚创造今年世界最好成绩的福尔克跑出出局,大邱世锦赛冠军理查德森高挂免战牌,最终来土耳其的是名气稍逊的梅里特和克拉多克。

刘翔在伯明翰夺冠时的三大对手就是罗伯斯、梅里特和克拉多克,而室内世锦赛并没有增添任何劲敌,刘翔和罗伯斯的“大战”成了本次比赛的最大看点。

快报记者 唐浩杰



孙杨归来!

赴澳特训69天后回国,短距离项目进步明显

在体育明星当中,游泳名将孙杨算是个微博控。昨天,刚刚回国的孙杨就投入到了训练中,上午7点半,孙杨发了一条微博,“训练去!”虽然在澳大利亚呆了69天,但萧山体育学院游泳馆里的一切,孙杨还是非常熟悉。



孙杨在澳大利亚的训练让朱志根很满意

“白杨”被晒成“黑杨”

两个多月后再见到孙杨,他黑了,也结实了。前天,孙杨终于回国了。“上飞机之前还完成了一堂训练课。”孙杨说。利用在澳大利亚最后一个周末的空闲时间,孙杨还给爸爸买了一份礼物,这次回杭州把礼物送给了爸爸。

在国外呆了这么久,孙杨说起自己最显著的变化就是皮肤。年少成名的孙杨有很多粉丝,大家给他取了个昵称,叫“大白杨”,因为孙杨本身皮肤比较白,又有近2米的身高,但没想到的是,这一次澳大利亚之旅,“大白杨”被晒成了“黑杨”。

“脸上还不算黑呢,看这里。”孙杨边说边掀起了衣服,腰间呈现的是标准的巧克力色。在澳大利亚,几乎天天在烈日炙烤下进行室外泳池训练,孙杨又从来不用涂任何防晒用品,难怪他

自己也会开玩笑地说:“别等我们回国下飞机时,人家以为我们是从非洲飞回来的!”言归正传,谈起在澳大利亚的“魔鬼”特训,“乐在其中。”孙杨笑着说。

孙杨瞄准短距离项目

在澳大利亚带孙杨的名教练丹尼斯表示,经过这次的训练,孙杨将会比此前把1500米自由泳世界纪录保持了10年之久的名将哈克特更加强大。此外,孙杨还能够在短距离的项目上有所突破,所以在澳大利亚期间也有意进行了短距离项目的训练和比赛,在伦敦奥运会上,400米自由泳的冠军也将是孙杨冲击的目标。

值得一提的是,在澳大利亚兼教练、厨师、医师等数职于一身的孙杨主管教练朱志根也黑了许多,向来严肃的他谈起此次澳大利亚之行也显得颇为高兴,“孙杨的表现还是很让我满意的,短距离项目进步明显。”

据悉,在杭州待一周左右,孙杨就得去北京向国家游泳队报到,然后备战4月份在绍兴举行的全国游泳冠军赛。而5月份,孙杨将第4次赴澳大利亚集训,那也是奥运会前的最后冲刺。

快报记者 唐浩杰



买彩半年爱追“冷号”

苏州彩民6元中得双色球550万元

1月31日,福彩双色球进行了2012年的第11期开奖,也是进入龙年的第2期开奖,当期开出15注单注奖金为550万元的一等奖,分别被北京(3注)、辽宁、上海、江苏(2注)、福建(2注)、山东、河南、湖南(2注)、广西、四川等十地彩民摘得。江苏的2注一等奖由苏州与宿迁的彩民幸运中得。苏州一彩民采用了单式投注的方式,于1月30日18点58分02秒自选了3注号码,只花了6元钱,幸运摘得头奖550万元,中彩票票出自苏州园区圆融广场N区20幢东北角32051358福彩投注站。时隔半个多月,大奖得主小钱在其哥哥的陪同下来到了省福彩中心办理兑奖手续。

跟风购买双色球

小钱,苏北人,在苏州打工已经2年多了,由于身边众多同事、朋友都经常购买彩票,小钱刚开始只是一个旁观者,感觉大奖离自己的生活太远,所以从没有参与过。

自去年8月份,小钱的哥哥请客,饭桌上大家聊到了彩票双色球,小钱听后,感觉对彩票有了重新的认识,于是也开始跟风购买,刚开始都是机选投注,后来慢慢开始研究号码进行自选,这时坐在旁边的小钱哥哥说:“我身边出现了2位大奖得主,可惜我运气不好,不过我还会抱着平常心购买。”

喜欢追“冷号”

小钱虽然购彩才半年,但对于每期的选号,他一点也不含糊,有着自己独到的见解。小钱说:“机选了2个多月后,什么奖项也没有中到,于是就开始琢磨走势,先是前期做‘功课’,上网查看号码走势,然后圈定冷号,分区选号,冷号、热号进行搭配,当然还要兼顾下移号,这次红色球的中奖号码经过多次修改才定下来的。对于蓝色号码,方法只有一个就是追‘冷号’,直到开出为止。”

小钱说:“中奖还是运气占了绝大部分,选号技巧很多时候也是凭感觉定的,之前研究了很

多期的号码,其实最大的就中过一次200元,这次真是瞎猫碰到了死老鼠。”

奖金用于家乡建设

军人出身的小钱,其实第2天就知道自己中奖了,但由于太激动,决定等心情平静后再领奖。

对于这笔奖金他已经安排得妥妥当当,部分用于支持家乡建设,为苏北的农村铺桥做路,方便老百姓出行,此外,全部用于事业投资,扩招更多的下岗工人,也算是继续为社会作贡献,当然买彩票还会一如既往地坚持下去。

通讯员 晓岚
快报记者 闫弋

彩市公告牌

无锡彩民“见缝插针”刮刮乐、快3打出“双响炮”

2月22日,无锡小老板陈先生在等待快3开奖的间隙,喜中刮刮乐“金钥匙”2万元大奖,随后,快3开奖,又拿下4.8万元奖金,没想到,当天自己会打出“双响炮”,收获奖金6.8万元,激动不已的陈老板连忙跑到超市里买东西,给彩站里的彩友们发了喜糖和喜烟。

陈老板,经营着一家公司,生意还不错,平时唯一的爱好就是彩票。没事的时候,陈老板经常会到福彩快3专营店和彩友们聊天、购彩。快3玩法在当地非常热门,十分钟开一次奖,奖级固定,对这些喜欢“快餐”的彩民们非常适合。当天,陈老板在快3第0222032期开奖前,通过和其他彩友的讨论和自己的判断,认准了“和值13”,并进行了倍投,在等待开奖的间隙,陈老板从刮刮乐展示柜中挑选了一张面值20元的“金钥匙”,打算消磨时间。“金钥匙”有三个玩法区,玩法区一要刮开一把钥匙图案;玩法区二要在任一局里刮出三个相同的金额;玩法区三是要“我的号码”与“中奖号码”相符,即可中得号码下方奖金,如果“我的号码”中有一把锁的图案,则可获得该区所有奖金之和。幸运无处不在,陈老板在玩法区三刮出2个相同的数字,对应的奖金为20000元,引来投注站内彩民阵阵嘘声;随后,快3第0222032期开奖,号码:346。陈老板喊了一声:中啦!周围的彩友们齐刷刷围过来,原来,陈老板的“和值13”正好标中开奖号码“346”。精彩无处不在,幸运“见缝插针”。通讯员 孙天明 快报记者 闫弋

彩市万花筒

江苏掀起刮奖高潮 中奖喜讯接连不断

江苏福彩刮刮乐近期开展的贺岁票“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动,深受彩民的欢迎,全省上下掀起了刮奖高潮,众多彩民为了能得到一次旅游的机会,争相到投注站试试手气,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张,截至目前,江苏已经有32位幸运彩民不仅中得了大奖,还额外得到了3688元的旅游预约券一张。

连云港80后小伙饭后散步揽“争分夺秒”5万元头奖:“从没想到自己会中奖,这次中奖对我

来讲真是意外的收获。”

张家港刮出“恭喜发财”5万元。2月22日中午,位于张家港市锦丰镇的32055655号投注站传来喜讯,一彩民以80元的投入一举中出刮刮乐“恭喜发财”5万元。今年46岁的刘先生老家在河南,是福彩的忠实彩民,平时下班之后都会到单位附近的福彩投注站坐坐,除了每期必买的双色球之外,有时也会购买刮刮乐碰碰运气。22日,刘先生按照惯例购买了注双色球,不经意间,展示柜里的“恭喜发财”即开型彩票吸引了刘先生的眼球,用刘先生的话说:这款彩票票面以

红色为主,看上去特别喜庆,所以我就买了几张试试手气。开始的几张彩票中,陆陆续续中了20元、60元的小奖,正当他兴致勃勃地继续刮彩票时,幸运之神降临了:其中一张“恭喜发财”即开型彩票玩法五中“我的祝福”覆盖膜中也出现了一个“招财”,并且其下方的金额是“¥50000元”,“中了,我中了5万元……”刘先生激动地跳起来。

只为买水果,不料被2万元“金钥匙”砸中:24日,无锡彩民冯先生携妻儿去看望老父亲,路过水果摊,想买点水果。这水果

摊生意还真不错,人挺多,老板忙这忙那,冯先生妻儿在慢慢挑选水果时,冯先生发现边上有个福彩专营店,门口正展示着福彩刮刮乐。有购彩经验的冯先生想都没想,就掏出口袋里的零钱,购买了一张20元的“金钥匙”,试试手气,哪知竟然刮中了2万元。第二天,来领奖的冯先生终于松了口气,他说,为了这张价值2万元的彩票自己一晚上没睡好,放哪儿都不放心,哈哈……兑换了现金就踏实了。冯先生万万没想到,他还获得了双重惊喜,一张价值3688元的旅游预约券。通讯员 苏福 快报记者 闫弋